

## **УРОКИ АНТИКОРРУПЦИОННОЙ ТЕМАТИКИ**

С 13 по 18 февраля в 8-11 классах проходили уроки по антикоррупционной тематике.

Обучающиеся выяснили причины коррупции не только на территории РФ, но и в рамках нашего региона. Особое внимание уделяли вопросу по противодействию коррупции. В итоге ребята пришли к выводу, что коррупция является одной из наиболее серьезных проблем в нашем государстве, которая нуждается в немедленном решении.

17 февраля прошёл интегрированный урок по обществознанию в 11 классе с участием инспектора ПДН Пугачёвой С.Г.